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ALUROCK® ROOF

TEPELNEIZOLACNI SENDVICOVY PANEL S IZOLACIi Z MINERALNI VLNY

Bl

DETAIL SPOJE

TABULKA BEZPECNYCH ROZPETI PODLOZI

Hodnoty uvedené v tabulce jsou garantované pro hlinikové povrchy o sile 0,8/0,8 mm.

Vzddlenost podlozi - I (m) zdvisi na zatiZeni p (N/m?), které je rovnomérné rozloZzené na povrch panelu a na zdkladé laboratornich zkou-
Sek pri konstatnich parametrech se dospélo k vypoctu f < I/200, coZ pfedstavuje bezpecnostni prihybovy koeficient, ktery odpovidd pre-
depsanym zkouskdm podle norem UEAtc vztahujicich se na tepelnéizolacni panely. Normy byly vytvoreny a jsou aplikovdny prednimi

evropskymi technickymi tstavy pro certifikaci.

Jind hrubost samonosnych interiérovych a exteriérovych plech(i nez uvedend, nerusi garanci zatiZitelnosti panelt pfi dodrzeni rozpéti

VNEJSI A VNITRNI PLECH
3003-3013 hlinikovd slitina v ridznych barevnych odstinech nebo
prirozené barvé
Jmenovitd tloustka: 0,8 mm
Ndtérovd hmota: METCOLOR® system
I1ZOLACE
Minerdini vina, hustota: 100 kg/m?
Hrubost: 50, 80, 100, 120 mm
REAKCE NA OHEN

Reakce na oher je stuperi, do kterého materidl odoldvd vzniceni.
S ohledem na to jsou materidliim pridélovdny ttidy (0 a2 5). Cim vyssi
tfida, tim vyssi stuperi zdpalnosti.

Panel ALUROCK® ROOF, tloustka 50, 80, 100, 120 mm, byl testovdn
vinstitutu GIORDANO S.p.A. podle viddniho nafizeni z 26. 6. 1984, byl

klasifikovdn 0/1 v reakci na oheri pfi stfesnim pouZiti.

Jelikoz se panel sklddd ze dvou ocelovych povrchd s vrstvou mine-
rdini viny mezi nimi, tfida 0 se tykd vnéjsich povrchu a tfida 1 izolace.

dovoleného podlozi, aviak nemuze byt garantovdn bezpecnostni koeficient priihybu panelu.

PFipustné rozpéti (m) pro stfesni panel ALUROCK® ROOF podle meznich zatiZeni (kg/m?)
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prostupu panelu 17 N A 7 / A 1 N

u kg/m? Rovnomérné rozlozené zatizeni v kg/m? Rovnomérné rozlozené zatizeni v kg/m?
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0,59 0,68 9,6 1=
0,40 0,46 11,9 I=
0,32 0,38 13,4 =
0,28 0,32 14,9 1=






